

安柏赫德《海王2》戏份惊传全数删除！ 内部消息指出：可能删光了梅拉的戏份

约翰尼·德普与安柏赫德的诽谤官司在前几天落幕，约翰尼·德普终于迎来他的清白，一扫六年以来的阴霾。那艾梅柏·希尔德这方呢？当天艾梅柏·希尔德一副游刃有余模样亲临法院聆听官司宣判结果，但在她官司宣判败诉后，艾梅柏·希尔德就不发一语的快速离开法院。

还记得当年约翰尼·德普因为 metoo 运动和取消文化的双重打击之下，先是被迪士尼取消《神鬼奇航6》的演出邀约，又因在英国的《太阳报》诽谤官司败诉，导致《怪兽与邓布利多的秘密》葛林戴华德一角也被撤换。他主演的独立电影《双杀了大个子》和《恶水真相》受到疫情和官司影响，票房收入不尽理想，《恶水真相》甚至因官司争议而未在美国上映。

这场官司也间接影响到约翰尼·德普的小孩，他的子女儿都在学校被嘲笑谩骂爸爸是个家暴狂，种种原因使得约翰尼·德普不得不站出来跟艾梅柏·希尔德对抗到底。

如今艾梅柏赫德败诉后，她的事业看似也开始面临转变。日前披露了一则关于《水行侠2》的消息，消息人士表示，艾梅柏·希尔德因为多项官司败诉，她在《水行侠2》的所有戏份都会被删掉，步上了约翰尼·德普失去《神鬼奇航》杰克船长和《怪兽》系列电影的葛林戴华德演出机会的后尘。在2018年的《海王》中，安柏赫饰演的梅拉演出时间仅次饰演主角水行侠的杰森摩莫亚，而在扎导执导的《扎导之正义联盟》中梅拉也占有一席之地。

《海王》第一集的取得了11.48亿美元的票房好成绩，如今《海行侠2》传出要删减艾梅柏赫德的戏份，这也让影迷担心是否会导致电影结构遭打乱而影响表现。据报道，这部电影于今年早些时候完成了主要拍摄，但是目前离正式上映还有一段时间，对此剧组有可能重新拍摄以弥补松散的结局，而艾梅柏·希尔德的戏份是否会如同传闻所言被全数删除，还要等到试映才会揭晓。

如果这个传闻属实，华纳影业显然认为艾梅柏·希尔德的出现可能会损害这部电影的票房成绩，因为在审判期间，一般大众和舆论并没有站在她那一边。将她完全从《海王2》中移除，也可以使她不要对电影产生任何负面报道和影响。可能有人提起伊萨米



勒也引发很多争议，而《闪电侠》并没有开除他，这是因为伊萨米勒是主演，换掉他会对整部电影和电影公司的决策将产生很大的影响。

虽然艾梅柏·希尔德和伊萨

米勒近来皆争议不断，但艾梅柏·希尔德饰演的梅拉在《水行侠2》中不是主要角色，换掉或删掉艾梅柏·希尔德的戏份，显然比换掉伊萨米勒所导致的风险少了很多。

郝蕾被质疑讽刺刘浩存演技 本尊回应：两人并不相识

6月8日，对于日前网传的郝蕾内涵刘浩存演技的视频，郝蕾的好友作家曾鹏宇在社交平台发文，表示郝蕾明确地否认了曾吐槽刘浩存演技，她称自己不认识刘浩存，也没看过她的表演。

曾鹏宇称郝蕾还表示那段视频采访是她之前参加《我就是演员》节目时，对于训练演员的内容进行的提问，她做了解析回答而已，并没有其他所指。

此前，在社交平台上流传了一个很火的拼接视频，视频前段，郝蕾用自己的表演经验点评了现在很多新人演员的演技。当被记者问到现在有关表演的专业问题，郝蕾在回答时运用了好几个语气词，并且还举了几个反面例子，而有细心的网友发现，这几个反面例子和刘浩存之前在接受采访时的表现非常相似。

在这段视频中，郝蕾还表示她对于演员在表演时在思考这件事是非常不能理解的，因为她认为这是一种坏形式的表演，紧接着，视频画面切到了刘浩存思考的模样。

这个视频将郝蕾的模仿和刘浩存的采访剪辑在一起，看起来就像是郝蕾在讽刺刘浩存一样。

有网友认为，郝蕾是在点评刘浩存的演技糟糕，而郝蕾的朋友作家曾鹏宇也特意询问郝蕾这个视频是不是意有所指。

曾鹏宇在文中详述了郝蕾的回

应，郝蕾表示之前不知道这件事，因为最近总被别人问同样的问题才注意到此事。她表示：那段视频采访是关于之前我参加《我就是演员》节目时训练演员的内容进行了提问，我做了解析回答而已，并没有其他所指。

同时，作为前辈的郝蕾还对刘浩存给出了鼓励：作为一名也曾经经历过青涩时期的过来人，同时现在是致力于表演教育的老师，去莫名地隐射谁，那不是我的风格，也并不合适，刘浩存是年轻人，任何一个年轻人在工作上的进步都需要经验和积累，表演也是一样，把两段毫不相干的视频拼在一起，意有所指其实会给别人带来压力，也可能造成不必要的误解。

郝蕾，中国内地著名女演员，毕业于上海戏剧学院表演系。1997年，出演第一部电视剧《十七岁不哭》从而进入娱乐圈。2002年，因主演历史剧《少年天子》受到关注。2003年，因主演电影《颐和园》而获得广泛关注，该片获得韩国釜山电影节青年导演计划的剧本奖。2010年，郝蕾凭电影《第四张画》荣获第47届台湾电影金马奖最佳女配角。2012年11月，凭借电影《浮城谜事》中的陆洁一角入围金马奖最佳女主角奖。此后，郝蕾还出演了《亲爱的》、《黄金时代》、《梦想合伙人》和《盛夏未来》等作品。

台媒证实汪小菲被陈建州暴打因立场问题， 葛斯齐春秋笔法误导网友



6月8日，台媒曝出汪小菲离婚内情，其中立场问题是汪小菲出轨张颖颖外的另一大重要原因。在离婚一年之前，汪小菲和大S就已经关系冷淡，而当时汪小菲和张颖颖还没有在一起。据报道，大S因为汪小菲多次口不择言，谈论立场问题，导致大S对他非常冷淡，甚至汪小菲和孩子视频，大S也会立刻走开，不愿意和汪小菲多说话。

据大S身边友人向媒体透露，汪小菲酒品很差，却又非常贪杯，汪小菲酒后经常会发表一些看法，导致他在大S家族完全没有朋友，因为立场不同，汪小菲被孤立成为孤家寡人。汪小菲在家中也频频教育子女，要他们只承认是中国人

身份，有亲友发表不同意见，汪小菲就会争吵，久而久之，大S亲友就对汪小菲避而远之。汪小菲这样做，让夹在中间的大S很难做，毕竟大S还要生活在中国台湾省，会让大S遭遇网络暴力。

台媒还报道，汪小菲和陈建州之间发生肢体冲突，也是因为立场不同，汪小菲打不过陈建州，最后只能被对方暴打。台媒也透露，狗仔葛斯齐直播爆料汪小菲推倒当时怀孕的大S，其实是春秋笔法，陈建州是葛斯齐的学长。而双方冲突的原因是汪小菲和陈建州因立场问题争吵，大S在中间劝架，但怀孕的大S也劝阻不了情绪激动的汪小菲，陈建州看到大S被推倒才动手。

葛斯齐将立场矛盾淡化成夫妻矛盾，就是想误导大陆网友。实际上，葛斯齐和陈建州是立场一样的人，他之前多次在网络上大放厥词，直到最近到大陆捞金，他才在直播中改口，说他祖籍河南。

汪小菲母亲张兰之前曾爆料陈建州因立场问题暴打汪小菲，当时张兰说汪小菲在台湾过得很委屈，虽然汪小菲没有经商天赋，但他在一个立场相左的地方做生意，确实很难成功。之后因为疫情，汪小菲的S酒店转变成防疫旅馆，才逐渐止住亏本趋势。

当初汪小菲曾发微博替陈建州辟谣，表示他们是很好的朋友，根本没有暴打这件事，是家里的阿姨看错了，对陈建州造成的影响感到很抱歉。这件事发生时间，正好是汪小菲和大S离婚的关键时间。

现在看来，汪小菲的道歉微博有很多漏洞，他说和范范是很好的姐妹，这句话应该由大S来说更加合适，当时汪小菲不想离婚，出面维护大S的前女友陈建州，或许也是一种妥协。空穴不来风，葛斯齐说现场只有5个人在，那么他的料源只可能是小S和陈建州夫妇，而汪小菲和母亲张兰提到，现场其实还有家里的阿姨，这样一对比，就明白谁的话更有可信度了。

目前汪小菲出轨张颖颖的丑闻，导致他人设崩塌，而汪小菲造谣前妻大S嗑药，更是败光很多路人缘。希望汪小菲能够醒悟，即便离婚，也是各自安好，不要再伤害前妻了。

侏罗纪世界3女主又胖了！ 穿紧身裙膀大腰圆，火辣身材已成过去

6月7日，《侏罗纪世界3》在美国洛杉矶举办首映礼，主演克里斯·帕拉特、布莱丝·达拉斯·霍华德、劳拉·邓恩等纷纷出席。在首映礼上，女主布莱丝的身材比起之前又胖了不少，引起网友热议。

41岁的布莱丝身穿黑色紧身裙，秀出傲人的曲线，但是身材过于丰满，网友吐槽已经看不到腰在哪里。从第一部到第三部，女主越来越胖，跟以前相比至少胖了两圈。

近看布莱丝的脸部状态保持

得还不错，五官依旧精致美丽，下颌角也还在，只是脸明显也长了一些肉，苹果肌都更饱满了。

回顾第一部《侏罗纪世界》，布莱丝虽然并不是很纤细的身材，但是当时腰和四肢都还比较细。尽管有一些微胖却也不失性感。

当时出席电影活动的时候，布莱丝身穿一袭深蓝色露背紧身裙，身材凹凸有致，性感火辣。脸部线条凌厉，非常有气场。现在胖了不少，火辣身材已

成过去式。

布莱丝·达拉斯·霍华德出身好莱坞演艺世家，父亲是演员兼导演郎·霍华德，她的祖父兰斯·霍华德和祖母玛·斯佩格尔·霍华德也是著名演员，汤姆·汉克斯和她的父亲交好。基于家庭背景，她走上演员这条道路也毫不意外。

从布莱丝8岁开始，她就出演了自己的首部电影。后来她主演了惊悚电影《神秘村》，受到大众欢迎。《侏罗纪世界》系列也是她的重要代表作。

